

Distr.: General 27 June 2008 Russian

Original: English

Резолюции и решения, принятые Экономическим и Социальным Советом на его организационной и возобновленной организационной сессиях 2008 года

(14 января; 5 и 8 февраля; 14 и 29 апреля; 20-22 мая; и 12 и 20 июня 2008 года)

Примечание: Предварительные тексты резолюций и решений, принятых Советом на его организационной и возобновленной организационной сессиях 2008 года, распространяются в настоящем документе для сведения. Окончательные тексты будут опубликованы в Официальных отчетах Экономического и Социального Совета, 2008 год, Дополнение № 1 (Е/2008/99).

Содержание

Резолюция

| Номер резолюции | Название | Пункт пове- стки дня | Дата принятия | Стра- ница |
|--------------------|---|-------------------------|------------------------|---------------|
| 2008/1 | Место и сроки проведения двадцать пятой сессии Экономической и социальной комиссии для Западной Азии (E/2008/L.3 и E/2008/SR.6) | 2 | 29 апреля 2008 года | 5 |

Решения

| Номер решения | Название | Пункт по- вестки дня | Дата принятия | Стра- ница |
|---------------|---|-------------------------|------------------------|---------------|
| 2008/201 A | Выборы, выдвижение и утверждение кандидатур и назначения во вспомогательные и связанные с ними органы Экономического и Социального Совета (E/2008/SR.1) | 4 | 14 января 2008 года | 6 |
| 2008/201 B | Выборы, выдвижение и утверждение кандидатур и назначения во вспомогательные и связанные с ними органы Экономического и Социального Совета (E/2008/SR.2) | 4 | 5 февраля 2008 года | 6 |
| 2008/201 C | Выборы, выдвижение и утверждение кандидатур и назначения во вспомогательные и связанные с ними органы Экономического и Социального Совета (E/2008/SR.6) | 4 | 29 апреля 2008 года | 7 |
| 2008/201 D | Выборы, выдвижение и утверждение кандидатур и назначения во вспомогательные и связанные с ними органы Экономического и Социального Совета (E/2008/SR.11) | 4 | 20 июня 2008 года | 12 |
| 2008/202 | Доклад Комитета по экономическим, социальным и культурным правам о работе его тридцать шестой и тридцать седьмой сессий (E/2007/22, E/2008/2 и E/2008/SR.2) | 2 | 5 февраля 2008 года | 12 |
| 2008/203 | Предлагаемая дата проведения специального совещания Экономического и Социального Совета высокого уровня с участием бреттон-вудских учреждений, Всемирной торговой организации и Конференции Организации Объединенных Наций по торговле и развитию (E/2008/L.1, проект решения I, и E/2008/SR.2) | 2 и 3 | 5 февраля 2008 года | 12 |
| 2008/204 | Предварительная повестка дня основной сессии Экономического и Социального Совета (E/2008/1 (раздел I), E/2008/L.1, проект решения II, и E/2008/SR.2) | 2 и 3 | 5 февраля 2008 года | 12 |
| 2008/205 | Основная программа работы Экономического и Социального Совета на 2009 год ($E/2008/1$ (раздел II), $E/2008/L.1$, проект решения III, и $E/2008/SR.2$) | 2 и 3 | 5 февраля 2008 года | 22 |
| 2008/206 | Порядок работы основной сессии Экономического и Социального Совета 2008 года (E/2008/L.1, проект решения IV, и E/2008/SR.2) | 2 и 3 | 5 февраля 2008 года | 30 |
| 2008/207 | Этап оперативной деятельности основной сессии Экономического и Социального Совета 2008 года (E/2008/L.1, проект решения VI, и E/2008/SR.2) | 2 и 3 | 5 февраля 2008 года | 30 |

| Номер решени | я Название | Пункт по- вестки дня | Дата принятия | Стра- ница |
|--------------|--|------------------------------|------------------------|---------------|
| 2008/208 | Тема для тематического обсуждения в Экономическом и Социальном Совете в 2008 году (E/2008/L.1, проект решения V, и E/2008/SR.3) | 2 и 3 8 февраля 2008 года | 31 | |
| 2008/209 | Тема для пункта повестки дня о региональном сотрудничестве основной сессии Экономического и Социального Совета 2008 года (E/2008/L.1, проект решения VIII, и E/2008/SR.3) | 2 и 3 | 8 февраля 2008 года | 31 |
| 2008/210 | Конвенция о привилегиях и иммунитетах специализированных учреждений: пересмотренный проект приложения, касающегося Всемирной туристской организации (Е/2008/8 и Е/2008/SR.6) | 2 | 29 апреля 2008 года | 31 |
| 2008/211 | Доклад Генерального секретаря о финансировании Комитета экспертов по международному сотрудниче- ству в налоговых вопросах (E/2008/4 и E/2008/SR.6) | 2 | 29 апреля 2008 года | 31 |
| 2008/212 | Мероприятие Экономического и Социального Совета, посвященное обсуждению вопроса о переходе от чрезвычайной помощи к развитию (E/2008/L.4 и E/2008/SR.6) | 2 | 29 апреля 2008 года | 32 |
| 2008/213 | Тема для этапа рассмотрения гуманитарных вопросов на основной сессии Экономического и Социального Совета в 2008 году (E/2008/L.2 и E/2008/SR.6) | 2 и 3 | 29 апреля 2008 года | 32 |

Резолюция

2008/1

Место и сроки проведения двадцать пятой сессии Экономической и социальной комиссии для Западной Азии

Экономический и Социальный Совет,

рассмотрев письмо Исполнительного секретаря Экономической и социальной комиссии для Западной Азии от 27 февраля 2008 года¹, в котором Совету сообщается о предложении правительства Йемена провести у себя в стране двадцать пятую сессию Комиссии,

- 1. выражает свою признательность правительству Йемена за его щедрое предложение;
- 2. *одобряет* решение о проведении двадцать пятой сессии Экономической и социальной комиссии для Западной Азии в Сане с 26 по 29 мая 2008 года.

 $^{^{1}}$ E/2008/3.

Решения

2008/201 A

Выборы, выдвижение и утверждение кандидатур и назначения во вспомогательные и связанные с ними органы Экономического и Социального Совета

На своем 1-м заседании 14 января Экономический и Социальный Совет принял следующие решения в отношении вакансий в своих вспомогательных и связанных с ними органах:

Выборы

Организационный комитет Комиссии по миростроительству

Совет переизбрал Бразилию членом Организационного комитета Комиссии по миростроительству на срок полномочий, заканчивающийся 22 июня 2008 года.

2008/201 B

Выборы, выдвижение и утверждение кандидатур и назначения во вспомогательные и связанные с ними органы Экономического и Социального Совета

На своем 2-м заседании 5 февраля 2008 года Экономический и Социальный Совет принял следующие решения в отношении вакансий в своих вспомогательных и связанных с ними органах:

Выборы

Комиссия социального развития

Совет избрал **Словакию** для заполнения вакансии, выборы в связи с заполнением которой были отложены, на срок полномочий, начинающийся с даты выборов и заканчивающийся в момент закрытия сорок девятой сессии Комиссии в 2011 году.

Программный координационный совет Объединенной программы Организации Объединенных Наций по ВИЧ/СПИДу

Совет избрал **Данию** для заполнения вакансии, выборы в связи с заполнением которой были отложены, на срок полномочий, начинающийся с даты избрания и заканчивающийся 31 декабря 2008 года, для заполнения вакансии, возникшей в связи с выходом Норвегии из состава Координационного совета.

Назначения

Комитет экспертов по государственному управлению

Совет назначил Дженнифер Дорн (Соединенные Штаты Америки) на срок полномочий, начинающийся с даты назначения и заканчивающийся 31 декабря 2009 года, для заполнения вакансии, возникшей в связи с кончиной Денниса Рондинелли (Соединенные Штаты Америки).

Комитет экспертов по международному сотрудничеству в налоговых вопросах

Совет принял к сведению назначение Генеральным секретарем Кристиана Комоле-Тирмана (Франция), Лиселотт Каны (Чили) и Робина Оливера (Новая Зеландия) в Комитет на срок полномочий, начинающийся с даты назначения и заканчивающийся 30 июня 2009 года, для заполнения вакансий, возникших в связи с уходом в отставку соответственно Паскаля Сен-Амана (Франция), Патрисии Браун (Соединенные Штаты Америки) и Нобуюки Накамуры (Япония).

2008/201 C

Выборы, выдвижение и утверждение кандидатур и назначения во вспомогательные и связанные с ними органы Экономического и Социального Совета

На своем 6-м пленарном заседании 29 апреля 2008 года Экономический и Социальный Совет принял следующее решение в отношении вакансий в своих вспомогательных и связанных с ними органах:

Выборы

Статистическая комиссия

Совет избрал следующие восемь государств-членов на четырехлетний срок полномочий, начинающийся 1 января 2009 года: Армению, Германию, Китай, Мексику, Нидерланды, Соединенное Королевство Великобритании и Северной Ирландии, Суринам и Японию.

Комиссия по народонаселению и развитию

Совет избрал следующие 13 государств-членов на четырехлетний срок полномочий, начинающийся на 1-м заседании (в 2009 году) сорок третьей сессии Комиссии и заканчивающийся в момент закрытия сорок шестой сессии Комиссии в 2013 году: Бангладеш, Беларусь, Бельгию, Бразилию, Гаити, Германию, Демократическую Республику Конго, Израиль, Кот-д'Ивуар, Кубу, Пакистан, Руанду и Швейцарию.

Совет также избрал **Нидерланды** и **Финляндию** для заполнения вакансий в Комиссии на срок полномочий, начинающийся с даты избрания и заканчивающийся в момент закрытия сорок пятой сессии Комиссии в 2012 году.

Совет отложил выборы одного члена от государств Азии на четырехлетний срок полномочий, начинающийся на 1-м заседании (в 2009 году) сорок третьей сессии Комиссии и заканчивающийся в момент закрытия ее сорок шестой сессии в 2013 году.

Комиссия социального развития

Совет избрал следующие 13 государств-членов на четырехлетний срок полномочий, начинающийся на 1-м заседании (в 2009 году) сорок восьмой сессии Комиссии и заканчивающийся в момент закрытия пятьдесят первой сессии Комиссии в 2013 году: Албанию, Гаити, Данию, Иран (Исламскую Республику), Италию, Катар, Китай, Лесото, Маврикий, Нидерланды, Филиппины, Швейцарию, Эфиопию.

Совет отложил выборы одного члена от государств Африки, одного члена от государств Восточной Европы и двух членов от государств Латинской Америки и Карибского бассейна на четырехлетний срок полномочий, начинающийся на 1-м заседании (в 2009 году) сорок восьмой сессии Комиссии и заканчивающийся в момент закрытия ее пятьдесят первой сессии в 2013 году.

Комиссия по положению женшин

Совет избрал следующие 11 государств-членов на четырехлетний срок полномочий, начинающийся на первом заседании, (в 2009 году) пятьдесят четвертой сессии Комиссии и заканчивающийся в момент закрытия пятьдесят седьмой сессии Комиссии в 2013 году: Беларусь, Германию, Гвинею, Израиль, Ирак, Италию, Колумбию, Мавританию, Никарагуа, Руанду и Японию.

Комиссия по предупреждению преступности и уголовному правосудию

Совет избрал следующие 19 государств-членов на трехлетний срок полномочий, начинающийся 1 января 2009 года: Австрию, Алжир, Бельгию, Ганку, Германию, Кению, Китай, Коморские Острова, Кубу, Лесото, Ливийскую Арабскую Джамахирию, Республику Корея, Российскую Федерацию, Румынию, Сальвадор, Судан, Таиланд, Уругвай и Японию.

Совет отложил выборы одного члена от государств Африки на трехлетний срок полномочий, начинающийся 1 января 2009 года.

Комиссия по устойчивому развитию

Совет избрал следующие 14 государств-членов на трехлетний срок полномочий, начинающийся на 1-м заседании (в 2009 году) восемнадцатой сессии Комиссии и заканчивающийся в момент закрытия двадцатой сессии Комиссии в 2012 году: Австралию, Антигуа и Барбуду, Китай, Колумбию, Кубу, Кыргызстан, Маврикий, Нигерию, Российскую Федерацию, Соединенные Штаты Америки, Украину, Филиппины, Эритрею и Эфиопию.

Совет отложил выборы двух членов от государств Западной Европы и других государств на трехлетний срок полномочий, начинающийся на 1-м заседании (в 2009 году) восемнадцатой сессии Комиссии и заканчивающийся в момент закрытия ее двадцатой сессии в 2012 году.

Комиссия по науке и технике в целях развития

Совет избрал следующие 15 государств-членов на четырехлетний срок полномочий, начинающийся 1 января 2009 года: Австрию, Бразилию, Гану, Израиль, Иорданию, Коста-Рику, Мали, Оман, Пакистан, Российскую Федерацию, Словакию, Чили, Швейцарию, Шри-Ланку и Южную Африку.

Совет отложил выборы двух членов от государств Африки, одного члена от государств Латинской Америки и Карибского бассейна и двух членов от государств Западной Европы и других государств на четырехлетний срок полномочий, начинающийся 1 января 2009 года.

Межправительственная рабочая группа экспертов по международным стандартам учета и отчетности

Совет избрал следующие 10 государств-членов на трехлетний срок полномочий, начинающийся 1 января 2009 года: Ботсвану, Германию, Китай, Кыргызстан, Мальту, Российскую Федерацию, Швецию, Шри-Ланку, Эритрею и Южную Африку.

Совет отложил выборы двух членов от государств Африки, трех членов от государств Латинской Америки и Карибского бассейна и шести членов от государств Западной Европы и других государств на трехлетний срок полномочий, начинающийся 1 января 2009 года.

Комитет по экономическим, социальным и культурным правам

Советом были избраны следующие 9 экспертов на четырехлетний срок полномочий, начинающийся 1 января 2009 года: Мухаммед Эззельдин Абдель-Монейм (Египет), Мария дель Росио Бараона Риера (Коста-Рика), Здзислав Кедзя (Польша), Сергей Н. Мартынов (Беларусь), Ариранга Говиндасами Пиллай (Маврикий), Валид М. Саади (Иордания), Николас Ян Схрейвер (Нидерланды), Филипп Тексье (Франция) и Чжан Даоде (Китай).

Исполнительный совет Детского фонда Организации Объединенных Наций

Совет избрал следующие 11 государств-членов на трехлетний срок полномочий, начинающийся 1 января 2009 года: Бангладеш, Кубу, Либерию, Норвегию, Республику Корея, Словению, Соединенные Штаты Америки, Судан, Уругвай, Финляндию и Швейцарию.

Совет также избрал для замены членов Исполнительного совета, которые выходят из состава Совета 1 января 2009 года, следующие государства-члены: Данию на оставшийся срок полномочий Австрии (заканчивающийся 31 декабря 2009 года), Италию на оставшийся срок полномочий Греции (заканчивающийся 31 декабря 2010 года), Канаду на оставшийся срок полномочий Австралии (заканчивающийся 31 декабря 2010 года) и Францию на оставшийся срок полномочий Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии (заканчивающийся 31 декабря 2009 года).

08-41498 **9**

Исполнительный комитет Программы Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по делам беженцев

В соответствии с резолюцией 62/123 Генеральной Ассамблеи от 18 декабря 2007 года Совет избрал Бенин, бывшую югославскую Республику Македонию, Люксембург и Черногорию.

Исполнительный совет Программы развития Организации Объединенных Наций/Фонда Организации Объединенных Наций в области народонаселения

Совет избрал следующие 11 государств-членов на трехлетний срок полномочий, начинающийся 1 января 2009 года: Австрию, Германию, Иран (Исламскую Республику), Йемен, Кубу, Мавританию, Мексику, Норвегию, Российскую Федерацию, Соединенное Королевство Великобритании и Северной Ирландии и Сьерра-Леоне.

Совет также избрал для замены членов Исполнительного совета, которые выходят из состава Совета 1 января 2009 года, следующие государства-члены: Новую Зеландию на оставшийся срок полномочий Австралии, Турцию на оставшийся срок полномочий Ирландии и Финляндию на оставшийся срок полномочий Италии, которые заканчиваются 31 декабря 2010 года.

Исполнительный совет Всемирной продовольственной программы

Совет избрал следующие шесть государств-членов на трехлетний срок полномочий, начинающийся 1 января 2009 года: Анголу, Гватемалу, Китай, Соединенное Королевство Великобритании и Северной Ирландии, Чешскую Республику и Японию.

Программный координационный совет Объединенной программы Организации Объединенных Наций по вирусу иммунодефицита человека/синдрому приобретенного иммунодефицита (ВИЧ/СПИДу)

Совет избрал следующие четыре государства-члена на трехлетний срок полномочий, начинающийся 1 января 2009 года: **Бразилию**, Данию, Таиланд и Турцию.

Совет также избрал для замены членов Программного координационного совета, которые выходят из состава Совета, следующие государства-члены: Ирландию на срок полномочий, начинающийся с даты избрания и заканчивающийся 31 декабря 2009 года, на оставшийся срок полномочий Италии; Нидерланды на срок полномочий, начинающийся 1 января 2009 года и заканчивающийся 31 декабря 2009 года, на оставшийся срок полномочий Люксембурга; Францию на срок полномочий, начинающийся 1 января 2009 года и заканчивающийся 31 декабря 2010 года, на оставшийся срок полномочий Монако.

Совет отложил выборы одного члена от государств Африки на трехлетний срок полномочий, начинающийся 1 января 2009 года.

Совет управляющих Программы Организации Объединенных Наций по населенным пунктам

Совет избрал следующие 11 государств-членов на четырехлетний срок полномочий, начинающийся 1 января 2009 года: Антигуа и Барбуду, Армению, Бангладеш, Гватемалу, Китай, Республику Корея, Руанду, Судан, Тунис, Чешскую Республику и Эфиопию.

Совет также избрал **Ирак** для заполнения вакансии в Совете управляющих, выборы по которой были отложены, на срок полномочий, начинающийся с даты избрания и заканчивающийся 31 декабря 2011 года.

Совет отложил выборы одного члена от государств Африки, одного члена от государств Азии, одного члена от государств Латинской Америки и Карибского бассейна и пяти членов от государств Западной Европы и других государств на четырехлетний срок полномочий, начинающийся 1 января 2009 года.

Совет далее отложил выборы одного члена от государств Азии на срок полномочий, начинающийся с даты избрания и заканчивающийся 31 декабря 2008 года, и двух членов от государств Западной Европы и других государств на срок полномочий, начинающийся с даты избрания и заканчивающийся 31 декабря 2011 года.

Выдвижение кандидатур

Комитет по программе и координации

Совет выдвинул кандидатуры следующих 16 государств-членов для избрания Генеральной Ассамблеей на трехлетний срок полномочий, начинающийся 1 января 2009 года: Аргентины, Армении, Беларуси, Бразилии, Гвинеи, Индии, Ирана (Исламской Республики), Испании, Италии, Казахстана, Кубы, Нигерии, Пакистана, Свазиленда, Украины и Уругвая.

Совет отложил выдвижение кандидатур одного члена от государств Африки и трех членов от государств Западной Европы и других государств для избрания Генеральной Ассамблеей на трехлетний срок полномочий, начинающийся 1 января 2009 года.

Назначение

Комитет экспертов по перевозке опасных грузов и согласованной на глобальном уровне системе классификации и маркировки химических веществ

Совет одобрил решение Генерального секретаря утвердить заявление **Ни-герии** на членство в Подкомитете экспертов по согласованной на глобальном уровне системе классификации и маркировки химических веществ.

2008/201 D

Выборы, выдвижение и утверждение кандидатур и назначения во вспомогательные и связанные с ними органы Экономического и Социального Совета

Организационный комитет Комиссии по миростроительству

На своем 11-м пленарном заседании 20 июня 2008 года Совет постановил продлить сроки полномочий следующих членов Совета, избранных в Организационный комитет Комиссии по миростроительству до 11 июля 2008 года: Анголы, Бразилии, Гвинеи-Бисау, Индонезии, Люксембурга, Чешской Республики и Шри-Ланки.

2008/202

Доклад Комитета по экономическим, социальным и культурным правам о работе его тридцать шестой и тридцать седьмой сессий

На своем 2-м заседании 5 февраля 2008 года Экономический и Социальный Совет принял к сведению доклад Комитета по экономическим, социальным и культурным правам о работе его тридцать шестой и тридцать седьмой сессий (Е/2007/22).

2008/203

Предлагаемая дата проведения специального совещания Экономического и Социального Совета высокого уровня с участием бреттон-вудских учреждений, Всемирной торговой организации и Конференции Организации Объединенных Наций по торговле и развитию

На своем 2-м заседании 5 февраля 2008 года Экономический и Социальный Совет постановил, что его специальное совещание высокого уровня с бреттон-вудскими учреждениями, Всемирной торговой организацией и Конференцией Организации Объединенных Наций по торговле и развитию будет проведено в Центральных учреждениях Организации Объединенных Наций 14 апреля 2008 года.

2008/204

Предварительная повестка дня основной сессии 2008 года Экономического и Социального Совета

На своем 2-м заседании 5 февраля 2008 года Экономический и Социальный Совет, рассмотрев свою предлагаемую основную программу работы на 2008 и 2009 годы², утвердил предложенную предварительную повестку дня

² Е/2008/1, раздел І.

основной сессии Совета 2008 года и список документов по каждому пункту повестки дня с внесенными в него устными исправлениями.

1. Утверждение повестки дня и другие организационные вопросы

Документация

Записка Генерального секретаря о Конвенции о привилегиях и иммунитетах специализированных учреждений: проект приложения, касающегося Всемирной туристской организации (Е/2006/70) (решение 2007/247 Совета)

2. Этап заседаний высокого уровня

А. Политический диалог высокого уровня с международными финансовыми и торговыми учреждениями

Документация

Обзор мирового экономического и социального положения, 2008 год (глава I) (резолюции 118 (II) и 52/180 Генеральной Ассамблеи и резолюция 1983/50 Совета)

В. Тематическое обсуждение

[Тема будет определена позднее]

С. Ежегодный обзор на уровне министров: «Реализация согласованных на международном уровне целей и обязательств в отношении устойчивого развития»

Документация

Доклад Генерального секретаря по теме (пункт 10 резолюции 61/16 Генеральной Ассамблеи и решение 2007/272 Совета)

Обзор мирового экономического и социального положения, 2008 год (глава I) (резолюции 118 (II) и 52/180 Генеральной Ассамблеи и резолюция 1983/50 Совета)

Соответствующая часть доклада Комитета по политике в области развития о работе его десятой сессии (резолюции 1079 (XXXIX) и 1998/46 Совета)

Соответствующая часть доклада Генерального секретаря о региональном сотрудничестве (решение 2004/323 Совета)

D. Форум по сотрудничеству в целях развития

Документация

Доклад Генерального секретаря о тенденциях и прогрессе в области международного сотрудничества в целях развития (пункты 6 и 7 резолюции 61/16 Генеральной Ассамблеи)

Этап, посвященный оперативной деятельности Организации Объединенных Наций в области международного сотрудничества в целях развития

- 3. Оперативная деятельность Организации Объединенных Наций в области международного сотрудничества в целях развития
- а) Последующие меры в связи с директивными рекомендациями Генеральной Ассамблеи и Совета

Документация

Доклад Генерального секретаря о всеобъемлющих статистических данных об оперативной деятельности системы Организации Объединенных Наций в целях развития (резолюции 35/81 и 62/208 Генеральной Ассамблеи)³

Доклад Генерального секретаря о функционировании системы координаторов резидентов (пункт 93 резолюции 62/208 Генеральной Ассамблеи)

Доклад Генерального секретаря об управленческом процессе, нацеленном на осуществление резолюции 62/208 Генеральной Ассамблеи о трехгодичном всеобъемлющем обзоре политики в области оперативной деятельности в целях развития в рамках системы Организации Объединенных Наций (пункты 122 и 141 резолюции 62/208 Генеральной Ассамблеи)

Сводный перечень вопросов, связанных с координацией оперативной деятельности (пункт 4 резолюции 1998/27 Совета)

b) Доклады исполнительных советов Программы развития Организации Объединенных Наций/Фонда Организации Объединенных Наций в области народонаселения, Детского фонда Организации Объединенных Наций и Всемирной продовольственной программы

Документация

Доклады Исполнительного совета Программы развития Организации Объединенных Наций/Фонда Организации Объединенных Наций в области народонаселения о работе его второй очередной сессии 2007 года и его первой очередной сессии и ежегодной сессии 2008 года (резолюции 48/162, приложение, и 62/208 Генеральной Ассамблеи и резолюция 1995/51 Совета)

Годовой доклад Администратора Программы развития Организации Объединенных Наций и Директора-исполнителя Фонда Организации Объединенных Наций в области народонаселения (Е/2008/5) (резолюции 48/162, приложение, и 62/208 Генеральной Ассамблеи и резолюция 1995/51 Совета)

Доклады Исполнительного совета Детского фонда Организации Объединенных Наций о работе его второй очередной сессии 2007 года и его первой очередной сессии и ежегодной сессии 2008 года (резолюции 48/162, приложение, и 62/208 Генеральной Ассамблеи и резолюция 1995/51 Совета)

³ Представляются Генеральной Ассамблее через Совет.

Годовой доклад Директора-исполнителя Детского фонда Организации Объединенных Наций (резолюции 48/162, приложение, и 62/208 Генеральной Ассамблеи и резолюция 1995/51 Совета)

Доклад Исполнительного совета Всемирной продовольственной программы о работе ее сессий 2007 года (резолюции 48/162, приложение, и 62/208 Генеральной Ассамблеи и резолюция 1995/51 Совета)

Годовой доклад Директора-исполнителя Всемирной продовольственной программы (резолюции 50/8 и 62/208 Генеральной Ассамблеи и резолюция 1995/51 Совета)

Этап координации

4. Роль системы Организации Объединенных Наций в осуществлении декларации на уровне министров этапа заседаний высокого уровня основной сессии Совета 2007 года

Документация

Доклад Генерального секретаря (решение 2007/261 Совета)

Обновленный доклад Генерального секретаря о роли Экономического и Социального Совета в комплексном и скоординированном осуществлении решений крупных конференций и встреч на высшем уровне Организации Объединенных Наций и последующей деятельности в связи с ними в свете соответствующих резолюций Генеральной Ассамблеи⁴, включая резолюцию 61/16 (резолюция 2007/29 Совета) (см. также пункты 8, 13 и 14)

Доклад Генерального секретаря о ходе осуществления итоговых документов Всемирной встречи на высшем уровне по вопросам информационного общества и последующей деятельности в связи с ними (резолюция 62/182 Генеральной Ассамблеи)

Этап рассмотрения гуманитарных вопросов

5. Специальная экономическая, гуманитарная помощь и чрезвычайная помощь в случае стихийных бедствий

Документация

Доклад Генерального секретаря о прогрессе, достигнутом в деле укрепления координации в области чрезвычайной гуманитарной помощи Организации Объединенных Наций (резолюция 62/94 Генеральной Ассамблеи и резолюция 2007/3 Совета)³.

 $^{^4\,}$ 50/227, 52/12 B, 57/270 B и 60/265.

Обший этап

6. Осуществление решений крупных международных конференций и встреч на высшем уровне Организации Объединенных Наций и последующая деятельность в связи с ними

а) Последующая деятельность по итогам работы Международной конференции по финансированию развития

Документация

Краткий отчет о специальном совещании высокого уровня Совета с бреттонвудскими учреждениями, Всемирной торговой организацией и Конференцией Организации Объединенных Наций по торговле и развитию, подготовленный Председателем Совета (резолюция 58/230 Генеральной Ассамблеи и резолюция 2007/30 Совета)¹

b) Обзор и координация осуществления Программы действий для наименее развитых стран на десятилетие 2001–2010 годов

Документация

Годовой доклад Генерального секретаря о ходе осуществления Программы действий для наименее развитых стран на десятилетие 2001–2010 годов (резолюция 62/203 Генеральной Ассамблеи и резолюция 2007/31 Совета)³

7. Вопросы координации, программные и другие вопросы

а) Доклады координационных органов

Документация

Доклад Комитета по программе и координации о работе его сорок восьмой сессии (резолюция 2008 (LX) Совета)

Годовой обзорный доклад Координационного совета руководителей системы Организации Объединенных Наций за 2007 год (решение 2001/321 Совета)

b) Предлагаемые стратегические рамки на период 2010-2011 годов

Документация

Соответствующие разделы предлагаемых стратегических рамок на период 2010–2011 годов (резолюция 58/269 Генеральной Ассамблеи)

с) Международное сотрудничество в области информатики

Документация

Доклад Генерального секретаря о мерах, принятых в связи с необходимостью согласования и совершенствования информационных систем Организации Объединенных Наций в целях обеспечения их оптимального использования и доступности для всех государств, включая выводы Специальной рабочей группы открытого состава по информатике и оценку ее работы и мандата (резолюция 2007/14 Совета)

d) Долгосрочная программа оказания поддержки Гаити

Документация

Доклад Специальной консультативной группы по Гаити (резолюция 2007/13 Совета)

е) Учет гендерных аспектов во всех стратегиях и программах системы Организации Объединенных Наций

Документация

Доклад Генерального секретаря об учете гендерных аспектов во всех стратегиях и программах системы Организации Объединенных Наций (резолюция 62/137 Генеральной Ассамблеи и резолюции 2006/9 и 2007/33 Совета (см. также пункт 14(a))

f) Специальные консультативные группы по проблемам стран Африки, переживших конфликты

Документация

Доклад Специальной консультативной группы по Гвинее-Бисау (резолюция 2007/15 Совета)

д) Табак или здоровье

Документация

Доклад Генерального секретаря о работе Специальной межучрежденческой целевой группы по борьбе против табака (решение 2006/248 Совета)

Доклад Генерального секретаря о помещениях Организации Объединенных Наций, в которых введен запрет на курение (резолюция 2006/42 Совета)

8. Осуществление резолюций 50/227, 52/12 B, 57/270 B и 60/265 Генеральной Ассамблеи

Документация

Обновленный доклад Генерального секретаря о роли Экономического и Социального Совета в комплексном и скоординированном осуществлении решений крупных конференций и встреч на высшем уровне Организации Объединенных Наций и последующей деятельности в связи с ними в свете соответствующих резолюций Генеральной Ассамблеи⁴, включая резолюцию 61/16 (резолюция 2007/29 Совета) (см. также пункты 4, 13 и 14)

9. Осуществление Декларации о предоставлении независимости колониальным странам и народам специализированными учреждениями и международными организациями, связанными с Организацией Объединенных Наций

Документация

Доклад Генерального секретаря о помощи палестинскому народу (резолюция 62/93 Генеральной Ассамблеи и резолюция 2100 (LXIII) Совета)³

Доклад Председателя Совета о проведенных консультациях с Председателем Специального комитета по вопросу о ходе осуществления Декларации о предоставлении независимости колониальным странам и народам (резолюция 2007/25 Совета)

Доклад Генерального секретаря о поддержке несамоуправляющихся территорий специализированными учреждениями и международными организациями, связанными с Организацией Объединенных Наций (резолюция 2007/25 Совета)

10. Региональное сотрудничество

Документация

Доклад Генерального секретаря (решение 1979/1 Совета)

Экономические события в регионе Европейской экономической комиссии, 2008 год

Обзор социально-экономического положения в Африке, 2008 год

Резюме Обзора экономического и социального положения в Азиатско-Тихо-океанском регионе, 2008 год

Латинская Америка и Карибский бассейн: экономическое положение и прогнозы, 2008–2009 годы

Резюме обзора социально-экономического развития в регионе Экономической и социальной комиссии для Западной Азии, 2007—2008 годы

11. Экономические и социальные последствия израильской оккупации для условий жизни палестинского народа на оккупированной палестинской территории, включая Иерусалим, и арабского населения на оккупированных сирийских Голанах

Документация

Записка Генерального секретаря об осуществлении резолюции 2007/26 Совета³

12. Неправительственные организации

Документация

Доклад Комитета по неправительственным организациям (резолюции 3(II) и 1996/31 Совета и решения 1995/304 и 2007/232 Совета)

13. Экономические и экологические вопросы

Документация

Обновленный доклад Генерального секретаря о роли Экономического и Социального Совета в комплексном и скоординированном осуществлении решений крупных конференций и встреч на высшем уровне Организации Объединенных Наций и последующей деятельности в связи с ними в свете соответствующих резолюций Генеральной Ассамблеи⁴, включая резолюцию 61/16 (резолюция 2007/29 Совета) (см. также пункты 4, 8 и 14)

а) Устойчивое развитие

Документация

Доклад Комиссии по устойчивому развитию о работе ее шестнадцатой сессии (решения 1993/207 и 2007/235 Совета)

Доклад Комитета по политике в области развития о работе его десятой сессии (резолюции 1079 (XXXIX) и 1998/46 Совета)

b) Наука и техника в целях развития

Документация

Доклад Комиссии по науке и технике в целях развития о работе ее одиннадцатой сессии (резолюции 46/235, приложение, и 56/182 Генеральной Ассамблеи)

с) Статистика

Документация

Доклад Статистической комиссии о работе ее тридцать девятой сессии (резолюции 8 (I), 8 (II) и 1566 (L) Совета и решение 2007/236 Совета)

d) Населенные пункты

Документация

Доклад Генерального секретаря о скоординированном осуществлении Повестки дня Хабитат (решение 2007/249 Совета)³

е) Окружающая среда

Документация

Доклад Совета управляющих Программы Организации Объединенных Наций по окружающей среде о работе его десятой специальной сессии (резолюции 2997 (XXVII), 53/242 и 62/195 Генеральной Ассамблеи)³

Доклад Генерального секретаря об оценке полезности для государств-членов Сводного списка товаров, потребление и/или продажа которых запрещена, которые изъяты, строго ограничены или не утверждены правительствами (решение 2007/264 Совета)

f) Народонаселение и развитие

Документация

Доклад Комиссии по народонаселению и развитию о работе ее сорок первой сессии (резолюция 49/128 Генеральной Ассамблеи и решение 2007/237 Совета)

g) Государственное управление и развитие

Документация

Доклад Комитета экспертов по государственному управлению о работе его седьмой сессии (резолюция 2007/38 Совета)

h) Международное сотрудничество в вопросах налогообложения

Документация

Доклад Комитета экспертов по международному сотрудничеству в вопросах налогообложения о работе его третьей сессии (резолюция 2007/39 Совета)

і) Помощь третьим государствам, пострадавшим от применения санкций

Документация

Предварительная документация не испрашивается

ј) Картография

Документация

Доклад девятой Конференции Организации Объединенных Наций по стандартизации географических названий, Нью-Йорк, 21–30 августа 2007 года (резолюции 715 A (XXVII) и 1314 (XLIV) Совета)

Доклад Группы экспертов Организации Объединенных Наций по географическим названиям о работе ее двадцать четвертой сессии, Нью-Йорк, 20 и 31 августа 2007 года (резолюции 715 A (XXVII) и 1314 (XLIV) Совета)

k) Женщины и развитие

Документация

Соответствующие разделы доклада Комиссии по положению женщин о работе ее пятьдесят второй сессии (резолюция 42/178 Генеральной Ассамблеи и резолюция 1987/24 Совета)

14. Социальные вопросы и вопросы прав человека

Документация

Обновленный доклад Генерального секретаря о роли Экономического и Социального Совета в комплексном и скоординированном осуществлении решений крупных конференций и встреч на высшем уровне Организации Объединенных Наций и последующей деятельности в связи с ними в свете соответствующих резолюций Генеральной Ассамблеи⁴, включая резолюцию 61/16 (резолюция 2007/29 Совета) (см. также пункты 4, 8 и 13)

а) Улучшение положения женщин

Документация

Доклад Комиссии по положению женщин о работе ее пятьдесят второй сессии (резолюции 11 (II) и 1147 (XLI) Совета и решение 2007/239 Совета)

Доклад Генерального секретаря об учете гендерной проблематики во всех стратегиях и программах системы Организации Объединенных Наций (резолюция 62/137 Генеральной Ассамблеи и резолюции 2006/9 и 2007/33 Совета) (см. также подпункт 7(e))

Доклад Комитета по ликвидации дискриминации в отношении женщин (статья 21 Конвенции о ликвидации всех форм дискриминации в отношении женшин)³

Доклад Исполнительного совета Международного учебного и научноисследовательского института по улучшению положения женщин (резолюция 1998 (LX) Совета)

Доклад Генерального секретаря о будущей работе по укреплению Международного учебного и научно-исследовательского института по улучшению положения женщин (резолюция 2007/37 Совета)

b) Социальное развитие

Документация

Доклад Комиссии социального развития о работе ее сорок шестой сессии (резолюция 10 (III) Совета и решение 2007/258 Совета)

с) Предупреждение преступности и уголовное правосудие

Документация

Доклад Комиссии по предупреждению преступности и уголовному правосудию о работе ее семнадцатой сессии (резолюция 1992/1 Совета и решение 2007/251 Совета)

d) Наркотические средства

Документация

Доклад Комиссии по наркотическим средствам о работе ее пятьдесят первой сессии (резолюция 9 (I) Совета и решение 2007/242 Совета)

Доклад Международного комитета по контролю над наркотиками (статья 15 Единой конвенции о наркотических средствах 1961 года; статья 18 Конвенции о психотропных веществах 1971 года; и статья 23 Конвенции Организации Объединенных Наций о борьбе против незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ 1988 года)

верховный комиссар Организации Объединенных Наций по делам беженцев

Документация

Устный доклад Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по делам беженцев (резолюция 58/153 Генеральной Ассамблеи)

всеобъемлющее осуществление Дурбанской декларации и Программы действий

Документация

Предварительная документация не испрашивается

д) Права человека

Документация

Доклад Комитета по экономическим, социальным и культурным правам (резолюции 1988 (LX) и 1985/17 Совета)

Доклад Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по правам человека (резолюция 48/141 Генеральной Ассамблеи)³

Двухгодичный доклад Комитета по правам ребенка (резолюция 44/25 Генеральной Ассамблеи, приложение)³

Доклад Специального представителя Генерального секретаря по вопросу о насилии в отношении детей (резолюция 62/141 Генеральной Ассамблеи)³

h) Постоянный форум по вопросам коренных народов

Документация

Доклад Постоянного форума по вопросам коренных народов о работе его седьмой сессии (резолюция 2000/22 и решение 2007/246 Совета)

і) Генетическая конфиденциальность и недискриминация

Документация

Доклад Генерального секретаря о наиболее подходящем форуме или форумах для рассмотрения вопроса о генетической конфиденциальности и недискриминации (решение 2007/269 Совета)

15. Учебные и научно-исследовательские учреждения Организации Объединенных Наций

Документация

Доклад Генерального секретаря об Учебном и научно-исследовательском институте Организации Объединенных Наций, содержащий подробную информацию о финансовых последствиях и о положении со взносами на деятельность Института и его финансовом положении (резолюция 62/210 Генеральной Ассамблеи)

2008/205

Основная программа работы Экономического и Социального Совета на 2009 год

На своем 2-м заседании 5 февраля 2008 года Экономический и Социальный Совет принял к сведению список вопросов для включения в программу работы Совета на 2009 год и перечень документов по каждому пункту повестки дня 5 .

⁵ Е/2008/I, раздел II.

Основная сессия 2009 года

Утверждение повестки дня и другие организационные вопросы

Документация

Предварительная документация не испрашивается

А. Этап заседаний высокого уровня

Политический диалог высокого уровня с международными финансовыми и торговыми учреждениями

Документация

Обзор мирового экономического и социального положения, 2009 год

Тематическая дискуссия

[Тема будет определена позднее]

Ежегодный обзор на уровне министров: «Реализация согласованных на международном уровне целей и обязательств в отношении охраны здоровья людей во всем мире»

Документация

Доклад Генерального секретаря на тему [решение 2007/272 Совета]

Обзор мирового экономического и социального положения, 2009 год

Соответствующая часть доклада Комитета по политике в области развития о работе его одиннадцатой сессии

Соответствующая часть доклада Генерального секретаря о региональном сотрудничестве (решение 2004/323 Совета)

В. Этап, посвященный оперативной деятельности Организации Объединенных Наций в области международного сотрудничества в целях развития

Оперативная деятельность Организации Объединенных Наций в области международного сотрудничества в целях развития

Последующие меры в связи с директивными рекомендациями Генеральной Ассамблеи и Совета

Документация

Доклад о тенденциях и перспективах в области финансирования сотрудничества в целях развития (резолюция 59/250 Генеральной Ассамблеи, пункт 23)

Доклады исполнительных советов Программы развития Организации Объединенных Наций/Фонда Организации Объединенных Наций в области народонаселения, Детского фонда Организации Объединенных Наций и Всемирной продовольственной программы

Документация

Доклады Исполнительного совета Программы развития Организации Объединенных Наций/Фонда Организации Объединенных Наций в области народонаселения о работе его второй очередной сессии 2008 года и его первой очередной сессии и ежегодной сессии 2009 года (резолюции 48/162, приложение, и 62/208 Генеральной Ассамблеи и резолюция 1995/51 Совета)

Годовой доклад Администратора Программы развития Организации Объединенных Наций и Директора-исполнителя Фонда Организации Объединенных Наций в области народонаселения (резолюции 48/162, приложение, и 62/208 Генеральной Ассамблеи и резолюция 1995/51 Совета)

Доклады Исполнительного совета Детского фонда Организации Объединенных Наций о работе его второй очередной сессии 2008 года и его первой очередной сессии и ежегодной сессии 2009 года (резолюции 48/162, приложение, и 62/208 Генеральной Ассамблеи и резолюция 1995/51 Совета)

Годовой доклад Директора-исполнителя Детского фонда Организации Объединенных Наций (резолюции 48/162, приложение, и 62/208 Генеральной Ассамблеи и резолюция 1995/51 Совета)

Доклад Исполнительного совета Всемирной продовольственной программы о работе его сессий 2008 года (резолюции 48/162, приложение, и 62/208 Генеральной Ассамблеи и резолюция 1995/51 Совета)

Годовой доклад Директора-исполнителя Всемирной продовольственной программы (резолюции 50/8 и 62/208 Генеральной Ассамблеи и резолюция 1995/51 Совета)

Сотрудничество Юг-Юг в целях развития

С. Этап координации

Координация политики и деятельности специализированных учреждений и других органов системы Организации Объединенных Наций в связи со следующими темами

Документация

Доклад Генерального секретаря по теме декларации на уровне министров 2008 года о «Реализации согласованных на международном уровне целей и обязательств в отношении устойчивого развития» (решение 2007/272 Совета)

D. Этап рассмотрения гуманитарных вопросов

Специальная экономическая и гуманитарная помощь и чрезвычайная помощь в случае стихийных бедствий

[Тема/темы будут выбраны позднее]

Е. Обший этап

Осуществление решений крупных конференций и встреч на высшем уровне Организации Объединенных Наций и последующая деятельность в связи с ними

Последующая деятельность по итогам работы Международной конференции по финансированию развития

Обзор и координация осуществления Программы действий для наименее развитых стран на десятилетие 2001–2010 годов

Документация

Годовой доклад Генерального секретаря о ходе осуществления Программы действий для наименее развитых стран на десятилетие 2001–2010 годов (резолюция 61/1 Генеральной Ассамблеи и решение 2001/320 Совета)³

Вопросы координации, программные и другие вопросы

Доклады координационных органов

Документация

Доклад Комитета по программе и координации о работе его сорок девятой сессии

Годовой обзорный доклад Координационного совета руководителей системы Организации Объединенных Наций за 2008 год

Предлагаемый бюджет по программам на двухгодичный период 2010–2011 годов

Документация

Соответствующие разделы предлагаемого бюджета по программам на двухгодичный период 2010–2011 годов (резолюция 1988/77 Совета и резолюция 58/269 Генеральной Ассамблеи)

Учет гендерных аспектов во всех стратегиях и программах системы Организации Объединенных Наций

Специальные консультативные группы по проблемам африканских стран, переживших конфликты

Объединенная программа Организации Объединенных Наций по ВИЧ/СПИДу (ЮНЭЙДС)

Документация

Записка Генерального секретаря, препровождающая доклад Директораисполнителя Объединенной программы Организации Объединенных Наций по ВИЧ/СПИДу (ЮНЭЙДС) (резолюция 2007/32 Совета)

Расписание конференций и совещаний в экономической, социальной и смежных областях

Документация

Проект расписания конференций и совещаний в экономической, социальной и смежных областях на 2010 и 2011 годы (решение 52 (LVII) Совета)

Осуществление резолюций 50/227, 52/12 B, 57/270 B и 60/265 Генеральной Ассамблеи

Осуществление Декларации о предоставлении независимости колониальным странам и народам специализированными учреждениями и международными организациями, связанными с Организацией Объединенных Наций

Документация

Доклад Генерального секретаря о помощи палестинскому народу (резолюция 2100 (LXIII) Совета)³

Региональное сотрудничество

[Тема/темы будут выбраны]

Документация

Доклад Генерального секретаря (решение 1979/1 Совета)

Резюме обзоров экономического положения в пяти регионах, подготовленных региональными комиссиями (резолюция 1724 (LIII) Совета)

Записка Генерального секретаря, препровождающая доклад исполнительных секретарей Экономической комиссии для Африки и Европейской экономической комиссии о проекте налаживания постоянно действующей связи Европа-Африка через Гибралтарский пролив (резолюция 2007/16 Совета)

Экономические и социальные последствия израильской оккупации для условий жизни палестинского народа на оккупированной палестинской территории, включая Иерусалим, и арабского населения на оккупированных сирийских Голанах

Документация

Доклад Генерального секретаря³

Неправительственные организации

Документация

Доклад Комитета по неправительственным организациям (резолюции 3 (II) и 1996/31 Совета и решение 1995/304 Совета)

Экономические и экологические вопросы

Устойчивое развитие

Документация

Доклад Комиссии по устойчивому развитию о работе ее семнадцатой сессии (решение 1993/207 Совета)

Доклад Комитета по политике в области развития о работе его одиннадцатой сессии (резолюция 1079 (XXXIX) Совета)

Доклад Генерального секретаря о работе, ведущейся Союзом Организации Объединенных Наций между государственным и частным секторами в интересах развития сельских районов (резолюция 2007/36 Совета)

Наука и техника в целях развития

Документация

Доклад Комиссии по науке и технике в целях развития о работе ее двенадцатой сессии (резолюция 46/235 Генеральной Ассамблеи, приложение)

Статистика

Документация

Доклад Статистической комиссии о работе ее сороковой сессии (резолюции 1768 (LIV) и 1999/8 Совета)

Населенные пункты

Документация

Доклад Генерального секретаря о скоординированном осуществлении Повестки дня Хабитат Хабитат³

Доклад Совета управляющих Программы Организации Объединенных Наций по населенным пунктам (ООН-Хабитат) (резолюция 56/206 Генеральной Ассамблеи)³

Окружающая среда

Документация

Доклад Совета управляющих Программы Организации Объединенных Наций по окружающей среде о работе его двадцать пятой сессии (резолюции 2997 (XXVII) и 53/242 Генеральной Ассамблеи)³

Народонаселение и развитие

Документация

Доклад Комиссии по народонаселению и развитию о работе ее сорок второй сессии (резолюция 49/128 Генеральной Ассамблеи и решение 1995/209 Совета)

Государственное управление и развитие

Документация

Доклад Комитета экспертов по государственному управлению о работе его восьмой сессии (резолюции 2001/45 и 2003/60 Совета)

Международное сотрудничество в вопросах налогообложения

Документация

Доклад Комитета экспертов по международному сотрудничеству в вопросах налогообложения о работе его четвертой сессии (резолюция 2004/69 Совета)

Форум Организации Объединенных Наций по лесам

Документация

Доклад Форума Организации Объединенных Наций по лесам о работе его восьмой сессии (резолюция 2000/35 и решение 2007/273 Совета)

Помощь третьим государствам, пострадавшим от применения санкций

Картография

Документация

Доклад Группы экспертов Организации Объединенных Наций по географическим названиям о работе ее двадцать пятой сессии (резолюции 715 A (XXVII) и 1314 (XLIV) Совета)

Женщины и развитие

Перевозка опасных грузов

Документация

Доклад Генерального секретаря о работе Комитета экспертов по перевозке опасных грузов и согласованной на глобальном уровне системе классификации и маркировки химических веществ (резолюция 2007/6 Совета)

Социальные вопросы и вопросы прав человека

Улучшение положения женщин

Документация

Доклад Комиссии по положению женщин о работе ее пятьдесят третьей сессии (резолюции 11 (II) и 1147 (XLI) Совета)

Доклад Комитета по ликвидации дискриминации в отношении женщин (статья 21 Конвенции о ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин)³

Доклад Исполнительного совета Международного учебного и научноисследовательского института по улучшению положения женщин (резолюция 1998 (LX) Совета)

Социальное развитие

Документация

Доклад Комиссии социального развития о работе ее сорок седьмой сессии (резолюции 10 (III) и 1996/7 Совета)

Предупреждение преступности и уголовное правосудие

Документация

Доклад Комиссии по предупреждению преступности и уголовному правосудию о работе ее восемнадцатой сессии (резолюция 1992/1 Совета)

Наркотические средства

Документация

Доклад Комиссии по наркотическим средствам о работе ее пятьдесят второй сессии (резолюция 9 (I) Совета)

Доклад Международного комитета по контролю над наркотиками (статья 15 Единой конвенции о наркотических средствах 1961 года; статья 18 Конвенции о психотропных веществах 1971 года; и статья 23 Конвенции Организации Объединенных Наций о борьбе против незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ 1988 года)

Верховный комиссар Организации Объединенных Наций по делам беженцев

Устный доклад Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по делам беженцев (резолюция 58/153 Генеральной Ассамблеи)

Права человека

Документация

Доклад Комитета по экономическим, социальным и культурным правам (резолюции 1988 (LX) и 1985/17 Совета)

Доклад Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по правам человека (резолюция 48/141 Генеральной Ассамблеи)³

Доклад Специального представителя Генерального секретаря по вопросу о насилии в отношении детей (резолюция 62/141 Генеральной Ассамблеи)³

Постоянный форум по вопросам коренных народов

Документация

Доклад Постоянного форума по вопросам коренных народов о работе его восьмой сессии (резолюция 2000/22 Совета)

Учебные и научно-исследовательские учреждения Организации Объединенных Наций

Документация

Доклад о Колледже персонала системы Организации Объединенных Наций в Турине, Италия (резолюция 60/214 Генеральной Ассамблеи)

Доклад Генерального секретаря об Учебном и научно-исследовательском институте Организации Объединенных Наций (резолюция 62/210 Генеральной Ассамблеи)

Доклад Совета Университета Организации Объединенных Наций (резолюция 61/216 Генеральной Ассамблеи, пункт 15)

2008/206

Порядок работы основной сессии Экономического и Социального Совета 2008 года

На своем 2-м заседании 5 февраля 2008 года Экономический и Социальный Совет постановляет утвердил следующий порядок работы основной сессии 2008 года:

- а) этап заседаний высокого уровня будет проведен с 30 июня по 3 июля 2008 года;
- b) диалог с исполнительными секретарями региональных комиссий будет проведен 7 июля 2008 года;
 - с) этап координации будет проведен с 7 по 9 июля 2008 года;
- d) этап оперативной деятельности будет проведен с 10 по 14 июля 2008 года;
- e) этап рассмотрения гуманитарных вопросов будет проведен с 15 по 17 июля 2008 года;
 - f) общий этап будет проведен с 18 по 24 июля 2008 года;
 - g) Совет завершит свою работу 25 июля 2008 года.

2008/207

Этап оперативной деятельности основной сессии Экономического и Социального Совета 2008 года

На своем 2-м заседании 5 февраля 2008 года Экономический и Социальный Совет постановил, что работа на этапе оперативной деятельности его основной сессии 2008 года должна быть посвящена ходу выполнения и осуществлению резолюции 62/208 Генеральной Ассамблеи о трехгодичном всеобъемлющем обзоре политики в области оперативной деятельности в целях развития в рамках системы Организации Объединенных Наций.

2008/208

Тема для тематического обсуждения Экономическим и Социальным Советом в 2008 году

На своем 3-м заседании 8 февраля 2008 года Экономический и Социальный Совет, ссылаясь на свое решение 2007/213 от 15 марта 2007 года, в котором он постановил включить проведение обсуждения по вопросу о поощрении применения комплексного подхода к развитию сельских районов в развивающихся странах для искоренения нищеты и обеспечения устойчивого развития в программу работы его основной сессии 2008 года, постановил, что темой для тематического обсуждения на этапе заседаний высокого уровня в 2008 году будет «Поощрение применения комплексного подхода к развитию сельских районов в развивающихся странах для искоренения нищеты и обеспечения устойчивого развития с учетом нынешних вызовов».

2008/209

Тема для пункта повестки дня о региональном сотрудничестве основной сессии Совета 2008 года

На своем 3-м заседании 8 февраля 2008 года Экономический и Социальный Совет постановил, что для пункта повестки дня о региональном сотрудничестве его основной сессии 2008 года будет выбрана тема «Региональные аспекты тем этапа заседаний высокого уровня в рамках основной сессии 2008 года».

2008/210

Конвенция о привилегиях и иммунитетах специализированных учреждений: пересмотренный проект приложения, касающегося Всемирной туристской организации

На своем 6-м заседании 29 апреля 2008 года Экономический и Социальный Совет постановил принять к сведению резолюцию 545 (XVII) Генеральной ассамблеи Всемирной туристской организации и рекомендовать содержащийся в этой резолюции пересмотренный проект приложения для окончательного утверждения Всемирной туристской организацией.

2008/211

Доклад Генерального секретаря о финансировании Комитета экспертов по международному сотрудничеству в налоговых вопросах

На своем 6-м заседании 29 апреля 2008 года Экономический и Социальный Совет постановил перенести рассмотрение доклада Генерального секретаря о финансировании Комитета экспертов по международному сотрудничеству в налоговых вопросах на его основную сессию 2008 года.

2008/212

Мероприятие Экономического и Социального Совета, посвященное обсуждению вопроса о переходе от чрезвычайной помощи к развитию

На своем 6-м заседании 29 апреля 2008 года Экономический и Социальный Совет постановил в связи с мероприятием, посвященным обсуждению вопроса о переходе от чрезвычайной помощи к развитию, что:

- а) мероприятие будет посвящено теме «Координация действий на переходном этапе по оказанию чрезвычайной помощи и восстановлению на устойчивой основе»;
- b) мероприятие будет носить неофициальный характер и будет проведено в первой половине дня 15 июля 2008 года;
- с) в рамках мероприятия состоится один дискуссионный форум, и ни-какого согласованного итогового документа приниматься не будет.

2008/213

Тема для этапа рассмотрения гуманитарных вопросов на основной сессии Совета в 2008 году

На своем 6-м заседании 29 апреля 2008 года Экономический и Социальный Совет постановил, что темой этапа для рассмотрения гуманитарных вопросов на его основной сессии 2008 года будет «Укрепление на всех уровнях потенциала и способности оказывать своевременную гуманитарную помощь, включая уменьшение опасности бедствий» и что он созовет две группы, которые обсудят следующие темы: «Уменьшение опасности бедствий и готовность к стихийным бедствиям: устранение гуманитарных последствий стихийных бедствий, включая последствия изменения климата» и «Гуманитарные задачи, связанные с глобальной продовольственной помощью, включая наращивание международных усилий и расширение сотрудничества в этой области».